I.C. - Monte Rosello Basso - Sassari **Prot. 0015117 del 10/10/2023** IV (Uscita)







ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE ROSELLO BASSO

Piazza Sacro Cuore, 16 - 07100 SASSARI (SS)

Tel. 079 2845414 - E-mail: ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002 - URL Sito WEB: www.icmonterosellobasso.edu.it ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: <a href="mailto:sww.ic

Circolare N.053 del 10/10/2023

Al Personale Docente Scuola Primaria Atti e Sito Web

Oggetto: invio orari team definitivi completi- sollecito.

Da un controllo effettuato, a tutt'oggi non risultano pervenuti gli orari completi delle ore di assistenza educativa. Si invita il personale in indirizzo ad inviare, tramite Argo "richieste generiche", entro domani 11 ottobre, gli orari dei team, nei quali dovranno essere specificati i nomi dei docenti di sostegno e degli assistenti educativi, con le relative ore assegnate.

Si prega inoltre di inviare il file in formato PDF.

Il Dirigente Scolastico Prof. Paolo Zentile firmato digitalmente